

“爱心葱”引来外地大客户

# 河南菜商带来200吨大单

本报临沂1月7日讯(记者 马峰 刘海蒙 王璐) “有这么多外地大客户来买葱,我们总算不用再发愁了。”7日下午,在费县上冶镇石桥村的葱棚里,打捆大葱的耿宝成笑逐颜开。7日,一名河南蔬菜批发商赶到费县田间地头,带来了200吨大单。

7日,在记者陪同下,河南蔬菜批发商樊富贵前往费县,并当场与葱农达成了购销协议。“我也是一步步从农村走出来的,深知农民辛苦劳作赚钱不易,我想通过自己的这份职业,来帮助葱农打开销路,渡过难关。”做了20多年蔬菜经销生意的樊富贵告诉记者,他从报纸上看到费县大葱滞销的消息后,和朋友王长江坐了一夜的客车来到临沂。

“我们打算和葱农进行长期合作,从8日开始,每隔一天向河南发一车大葱,将一直持续到月底,总量达到200吨以上。第一车20吨大葱将于8日下午开始启运,9日早上到达郑州刘庄大型蔬菜批发市场,等待全国批发商的采购。”樊富贵说。据了解,郑州刘庄大型蔬菜批发市场是全国知名的蔬菜批发市场。

“我家种的6亩葱到现在只卖了1亩,剩下的如果年前还卖不出去,就耽误年后的瓜果种植了。”费县上冶镇石桥村的耿宝成说,现在到村里洽谈生意的外地客商越来越多,他总算是看到了希望。

此外,福建福州的纪先生、济宁金乡的张先生等外地客商纷纷通过本报表达了购买费县大葱的意向。



▲客商直接到地头买葱,菜农孙宗华(左一)高兴地整理大葱准备出售。



▶河南蔬菜批发商樊富贵(右一)到费县葱棚看货。

市民认购热情持续火爆  
**106吨“爱心葱”已被认购**

本报临沂1月7日讯(记者 马峰 刘海蒙 王璐) 齐鲁晚报和鲁南商报联合发出购买“爱心葱”的倡议后,市民认购热情持续火爆,不仅有葱贩直接开车到费县地头收葱,还有餐饮企业愿意与葱农建立长期合作关系。截至7日下午6点,爱心市民和单位共认购“爱心葱”106吨。

“我们在济南也能认购‘爱心葱’吗?”6日,济南市民于俊一大早就打来电话,她想和同事一起认购1000斤“爱心葱”。

7日上午,临沂天马服饰总经理李少奎拨打本报认购电话,要求订购5000斤费县“爱心葱”。李少奎表示,看到本报推出的订购“爱心葱”倡议,他决定购买一批大葱给老年公寓送去,传递一分爱心。

不仅是爱心企业和市民的认购让菜农看到了希望,许多外地客户看到本报的报道后,直接赶到费县的田间地头和葱农洽谈价格。

据统计,截止到7日下午6点,爱心市民和单位通过本报认购的“爱心葱”已达106吨。

“全省人民都在为我们排忧解难,我们会拿出自家最好的葱,回报给大家。”费县上冶镇石桥村村民孙宗华激动地告诉记者。



协和学院

短消息大篷

齐鲁晚报·齐鲁壹点客户端技术合作平台

读者订报专线96706

## 中国电信杯 城色封面丽人大赛 总决赛季

谁将会是下一位时尚杂志封面丽人?  
谁将会出演中国首部校园主题手机电视?  
智能手机、创业基金,  
多重奖项即将颁发!

时间:2011年1月10日下午6:00  
地点:山东有线电视中心演播室  
(济南市文化东路79号山东电影洗印厂院内)

观众报名热线:0531-85193025 摄影师报名热线:0531-85193526

主办单位:齐鲁晚报  
合办单位:山东电视台都市频道  
协办单位:三网手机网、中国日报网、中国青年报  
承办单位:山东电视台都市频道、山东电视台经济频道  
合办单位:齐鲁晚报  
支持单位:山东电视台、山东电视台都市频道、山东电视台经济频道  
赞助单位:山东电视台都市频道、山东电视台经济频道、山东电视台综合频道  
广告支持单位:山东电视台都市频道、山东电视台经济频道、山东电视台综合频道  
技术支持单位:三星电子(中国)有限公司  
三星手机公司:www.samsung.com  
三星手机:www.samsung.com/mobile



Samsung 双网双待 智能手机  
DUOS 新一代3G互联网四通道手机

• 大屏上网 • 双网双待 • 3G上网 • 1GHz高速处理器 • 三星双摄像头  
• 双3G • WVGA SUPER AMOLED 超级屏幕 • Android 2.3智能操作系统

三星手机公司:www.samsung.com/mobile  
三星手机:www.samsung.com/mobile